LX Hanmnonanna o/MIHAAA 110 MATEMATHKA - 00IHHCKH KPbT
Codusn, 12 pespyapu 2011 roauna

Kpurepuu 3a onensipage
4. kiac
1. HajeHH ca paBHOCTpaHeH TPHBIbJAHHK H KBaapar. llepuMernpbT Ha

TPUBIbBJIHHKA € ¢ MM, A [le pUMETHPbT Ha KBaJpaTa e b ¢M, KbaerTo:
4 e HeM3BeCTHOTO YHCJ/I0 OT paBeHcTBOTO (2011 — 2).5=9360:9, a

b e papuo Ha 3700 - (2011 + 199.7).

HamepeTe ABIAKHHHTE HA CTPAHHTE HA TPHBI'BJHHREZ H RBajipaTa H ' CpaBHETE.

7T.
Hamepeno: 9360 : 9 = 1040; 05T
2011 —a=1040 :5; 2011 —a = 208; 1
a—=2011-208 = 1803; 0.5 T
1803 :3 = 601 MM ¢ cTpanaTa Ha TPHLILIHHEA, 1T
199, 7= 13583; 1
b =3700— (2011 + 1393) = 3700 — 3404 = 296, v
296 : 4 = 74 oM e cTpaHaTa Ha KBaJApaTa. 1 =
CpaBHsBaHEe Ha CTPaHUTE HATPHBIBIIHUKA H KBaJpaTa:
74 oM = 740 vm > 601 min 1 =

Sabenesicka: AKo ¢ HANPARCHA TCXHUUCSCKA TPEIKA MPH HIUHCICHHATA, HO MOCIIC
Pa3ChKISHHATA CA BEPHH, JIa C€ JABAT TOUKHTE 33 BEPHHTE PaiChiKICHHS.
2. IIbTemecTBeHHK H3YHCJIJI, Ye 3a JBe FoJHHH € H3MHHAJ 1665 kM ¢ KoJIa,

KOETO € S5 HbTH N0-MAJIKO 0T II'bTH, H3MHHAT ¢bhC CAMOJIET H ¢be 166 KM nopeye or
N'bTH, H3MHHAT ¢ BJIAK,
a) Koaiko knjaomerpa e H3MHHA NbTEIIECTBEHHKBT 00O 3a [JBeTe
roqHau? 3.
0) Hamepere nmo KoJK0 KHJIOMETpPA € H3IMHMHAJ ObTelleCTBeHHKLT Ipe3

BCAKAa OT ABeTe INOJHHH, aRO IIpe€3 BTOpara € H3IMHHAJ C 1499 km nosede or

NLPBATA roHHA. 4T.

HamepeHo:

a) 1665 .5=8325 kM ¢ OBTIT, H3IMHHAT ¢HC CAMOJICT, 1a@
1665 — 166 = 1499 kM ¢ IBTIAT, HAMHHAT ¢ BJIAK, 1T
1665 + 8325 + 1499 =11 489 kM ¢ H3MHHAT IbTCHISCTBCHHKBT, 1T

6) 11489 — 1499 = 9990 kM MICIIC Ja H3AMHHS MHTCIICCTBEHHKBT 3a JIBETS TOAHHH, aKO

mpe3 BTopaTa OcIie H3MHHA TOJIKOBA, KOJIKOTO H MPE3 MLPBATa; % i
9990 : 2 = 4995 kM € U3MHHAJI IPE3 II'bPBATa I'O/IHHA; §:
4995 + 1499 = 6494 kM € U3MHHAJ NIPE3 BTOPATA T'0JIHHA. 1

3. Tpu knaorpama A0bJAKH CTPYBAT KOJIKOTO JBAa KH/AOIPaMa KPYLIH, a TpH

KHJIOrpaMa KpYIIH CTPpYBAT KOJKOTO €/1HH KIWJIOIpaM e peli.



a) Koiko kujorpama f0bJAKH MOraT Ja ce KYNAT ¢ DapuTe 3a JBa
KIJIOrpaMa e peiin? 3.

0) Hamepere nenara Ha e/IHH KIJIOrpamM depeiin, ako 18 kr sobaxn u 12

KI' KPYLIH ¢TpyBar oomo 16 as. 36 cr. 4.
Hamepeno:
a) lllom 1 Kr Yepelin ¢TpyBa KOJIKOTO 3 KI KPYIIH, TO 2 KT YEPEIIH ¢a KOIKOTo 3 . 2 =
6 KI' KpyIlIH; 1T
2 KT KpPYIIH CTPYBAT KONKOTO 3 KT a0bmkH. Ho 6 Kr kpymm# ¢a 3 msTH moBeve (6 : 2
= 3) ¥ cTPYBAT KOJIKOTO 3 . 3 = 9 KI S0BIKH; 21
6) 18 xr 516baKH ca 6 nbTH MoBeue OT 3 KT 40BakH (18:3 = 6) u cTpyBaT KOMKOTO 2 . 6
=12 kr kpyuu; I
18 kr 20BKH B 12 KT KpYyIIH ¢TpyBaT KOMKoTo 12 + 12 = 24 xr kpymiu; i ¢
24 Kr KpyIIH ca 8 IBTH IOBCYC OT 3 KT KpYIIH (247 3 = 8) H cTpyBaT KOJIKOTO 8 KI
YEpEIIH. 12

2 18. 7 ot (Mym 207 ©T.) eTpYyBa KHIIOTPAM UCPELIH. i v



